

---

# PEÁKNÉ BALOG ERIKA

## BEJEGYZETT EGYÉNI KÖNYVVIZSGÁLÓ

MKVK tagsági szám: 005640

székhely: 1204 Budapest, Bajza u.3.

Tel : 06-70-236-05-12

---

### FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ  
(1111 Budapest, Budafoki út 34/b. 1.em. 2.ajtó) fenntartójának és vezetésének

#### Vélemény

Elvégeztem az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ („az Intézmény”) 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2022. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 3.394.005 E Ft, az értékesítés nettó árbevétele 101.556 E Ft, a tárgyévi eredmény alaptervékenységből 92.387 E Ft (nyereség), – és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból áll.

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az Intézmény 2022. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

#### A vélemény alapja

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Független vagyok az Intézménytől az egyszerűsített éves beszámoló általam végzett könyvvizsgálatára vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményemhez.

#### A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámoló a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az Intézménynek a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvégtelenül a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel egyszerűsített éves beszámolóban való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni az Intézményt vagy

beszűntetni az űzletszerű tevėkenysėget, vagy amikor ezen kűvűl nem áll elűtte mās reális lehetűsėg.

Az irányítással megbízott szemėlyek felelűsek az Intėzmėny pėnzűgyi beszámolási folyamatának felűgyeletėért.

### **A kűnyvvizsgálű egyszerűsített éves beszámolű kűnyvvizgálatáért való felelűssėge**

A kűnyvvizgálat során cėlom kellű bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolű egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredű lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazű fűggetlen kűnyvvizsgálűi jelentést bocsássak ki. A kellű bizonyosság magas fokű bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Kűnyvvizgálati Standardokkal összhangban elvėgzett kűnyvvizgálat mindig feltárja az egyėbként létezű lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minűsűlnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy egyűttesen befolyásolhatják a felhasználűk adott egyszerűsített éves beszámolű alapján meghozott gazdasági dűntéseit.

Egy, a Magyar Nemzeti Kűnyvvizgálati Standardokkal összhangban elvėgzésre kerűlű kűnyvvizgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazok, és szakmai szkepticizmust tartok fenn a kűnyvvizgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítom és felbecsűlűm az egyszerűsített éves beszámolű akár csalásból, akár hibából eredű lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas kűnyvvizgálati eljárásokat alakítok ki és hajtok vėgre, valamint véleményem megalapozásához elegendű és megfelelű kűnyvvizgálati bizonyítėket szerezek. A csalásból eredű lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredű, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándėkos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belsű kontroll felűlírását;
- Megismerem a kűnyvvizgálat szempontjából releváns belsű kontrollt annak érdekében, hogy olyan kűnyvvizgálati eljárásokat tervezek meg, amelyek az adott kűrűlmėnyek között megfelelűek, de nem azért, hogy az Intėzmėny belsű kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan vélemėnyt nyilvánítsak.
- Értėkelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelűsėgét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódű kűzzétėtelek ésszerűsėgét.
- Kűvetkeztetést vonok le arról, hogy helyėnvalű-e a vezetés részėrűl a vállalkozás folytatásának elvén alapulű számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett kűnyvvizgálati bizonyítėk alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan esemėnyekkel vagy feltėtelekkel kapcsolatban, amelyek jelentűs kétsėget vethetnek fel az Intėzmėny vállalkozás folytatására való képessėgét illetűen. Amennyiben azt a kűvetkeztetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, fűggetlen kűnyvvizgálati jelentėsemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolűban lévű kapcsolódű kűzzétėtelekre, vagy ha a kűzzétėtelek e tekintetben nem megfelelűek, minűsíteniem kell véleményemet. Kűvetkeztetéseim a fűggetlen kűnyvvizgálati jelentėsem dátumáig megszerzett kűnyvvizgálati bizonyítėkon alapulnak. Jűvűbeli esemėnyek vagy feltėtelek azonban okozhatják azt, hogy az Intėzmėny nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értėkelem az egyszerűsített éves beszámolű átfogű prezentálását, felėpítését és tartalmát, beleértve a kiegészítű mellékletben tett kűzzétėteleket, valamint értėkelem azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolűban teljesűl-e az alapul szolgálű űgyletek és esemėnyek valűs bemutatása.
- Az irányítással megbízott szemėlyek tudomására hozom - egyėb kérdések mellett - a kűnyvvizgálat tervezett hatűkűrét és űtemezését, a kűnyvvizgálat jelentűs megállapításait, beleértve az Intėzmėny által alkalmazott belsű kontrollnak a kűnyvvizgálatom során általam azonosított jelentűs hiányosságait is, amennyiben voltak ilyenek.

Budapest, 2023.05.15.



Kamarai tag kűnyvvizgálati aláírása

Kamarai tag kűnyvvizgálati neve: PEÁKNÉ BALOG ERIKA

Nyilvántartási szám: 005640

Kűnyvvizgálati szėkhelye: 1204 Budapest Bajza u.3.